Benutex Malhas

Indústria e Comércio de Malhas Benvenuti LTDA | CNPJ: 06.237.276/0001-74 Alameda Ida Westarb, 240 | Limeira Baixa | Brusque (SC) | CEP: 88356-036 (47) 3252-0841 | www.benutex.com | @ @benutex



#0229 | DRY FLEX



#22915333 | DRY FLEX ROXO

Dados técnicos

Largura: 180 cm **Gramatura:** 170 g/m² Rendimento: 3,27 m/kg

Composição: 95,5% POLIÉSTER 4,5% ELASTANO

Propriedades:











Instruções de conservação:















Descrição

O dry é uma malha mais esportiva, pois sua estrutura permite conforto mesmo com a alta transpiração. Possui durabilidade e caimento.



#22915333 | DRY FLEX **ROXO**



#2290032 | DRY FLEX **PRETO**



#22915334 | DRY FLEX **BORDO**



#22918428 | DRY FLEX VERDE JADE



#22935567 | DRY FLEX **ROYAL**



#2290001 | DRY FLEX **BRANCO**



#22911507 | DRY FLEX **PINK**



#22912696 | DRY FLEX **MARINHO**



#22914542 | DRY FLEX **AMARELO FLUORESCENTE**